
Pour 87 % 
des actifs, la formation 
professionnelle 
est une chance 
pour évoluer 
professionnellement

1 actif sur 5 
projette qu’il aura changé de 

métier dans les 5 ans

64% 
estiment que c’est avant tout  
à eux d’être responsable  
de leur parcours professionnel

www.orientation-pour-tous.fr

57 %  
se sentent mal 
informés  
sur la formation 
professionnelle

60 % 
jugent la formation 
professionnelle 
contraignante

85 % 
connaissent  

le CPF 
(Compte 

personnel  
de formation)

1 actif sur 2  
projette de suivre une formation 
en 2020, avec une idée arrêtée 
dans 6 cas sur 10

Les 7 points-clés  
du baromètre  

emploi-formation
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